
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 10-7-2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 60 / 2025 

Περίληψη : 3η αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Σκύρου έτους 2025  

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 10η του μηνός Ιουλίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00, το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με 

την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με 

αρ. πρωτ 4354 από 9-7-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών ανταποκρίθηκαν δέκα τέσσερις  (14)  και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ        Πρόεδρος 

2. Βιργιλίου Άννα του Δημητρίου                     Μέλος 

3. Γαβρίλη Ελένη του Δημητρίου      « 

4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου              « 

5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου    « 

6. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου   « 

7. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου   « 

8. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου   « 

9. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   «  

10. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου                   « 

11. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη       «    

12. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου       « 

13. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 

14. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου   « 

 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 1 - 

Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)          Μέλος   
 
  

 

Για την παρούσα συνεδρίαση έχει προσκληθεί και ο κ. Δήμαρχος, ο οποίος έχει λάβει 

γνώση των με ηλεκτρονική ψηφοφορία ψήφων. 

 

Τα πρακτικά συντάσσονται  από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

Ο κ. Πρόεδρος με την πρόσκληση της συνεδρίασης αναφέρει τον λόγο του χαρακτηρισμού 

της συνεδρίασης ως κατεπείγουσας  και συγκεκριμένα ενημερώνει ως ακολούθως: 

Λόγοι που καθιστούν αναγκαία την  συνεδρίαση και λήψη απόφασης επί του θέματος: 

Η λειτουργία των εγκαταστάσεων του ΒΙΟΚΑ έχει ανατεθεί δια δημοπρασίας σε ανάδοχο , η σύμβαση 

του οποίου λήγει 20-7-2025. 
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Έχουν μεθοδευτεί οι απαιτούμενες ενέργειες για την διενέργεια ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού όπως 

αυτό έχει αποφασιστεί με την 97/2-7-2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής.  

Οι διαδικασίες του διαγωνισμού,  η ανάδειξη αναδόχου και η υπογραφή συμφωνητικού απαιτούν χρονικό 

διάστημα εντός του οποίου ωστόσο θα έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος της ισχύουσας σύμβασης. 

Για τον λόγο αυτό κρίνεται αναγκαία η απ ευθείας ανάθεση της συνέχισης της λειτουργίας του ΒΙΟΚΑ για 

τέσσερις μήνες, χρονικό διάστημα εντός του οποίου εκτιμάται ότι θα έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες 

του διαγωνισμού. 

Ζητείται από το δημοτικό συμβούλιο η έγκριση της 3ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού προκειμένου 

για την εξασφάλιση πίστωσης για την ως άνω επιδιωκόμενη απ ευθείας ανάθεση συνέχιση της 

λειτουργίας του ΒΙΟΚΑ, προκειμένου για την προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας. 

 

Γίνεται μνεία ότι το θέμα της συνεδρίασης έρχεται για λήψη απόφασης ως συνέχεια της 108 / 2025 

απόφασης Δημοτικής Επιτροπής με θέμα «Εισήγηση 3ης τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου 

Σκύρου έτους 2025»  (ΑΔΑ ΨΘΜΕΩ1Σ-2ΗΥ),  η οποία είχε κοινοποιηθεί με την πρόσκληση προς τα 

μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Στην πιο πάνω πρόσκληση απαντώντας ο κ. Μαυρίκος Νικόλαος εξ ονόματος της δημοτικής παράταξης 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΚΥΡΟΥ αναφέρει τα κάτωθι: 

 Απαντώντας στην με αρ. πρωτ 4354/8-7-2025 πρόσκληση για την έκτακτη δια περιφοράς συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου στις 10-7-2025 , ως επί κεφαλής  της δημοτικής παράταξης ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΚΥΡΟΥ, καταθέτουμε για το προς συζήτηση θέμα της 3ης αναμόρφωσης 

προϋπολογισμού του Δήμου Σκύρου έτους 2025, ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΨΗΦΟ για τους εξής λόγους: 

Δεν αποδεχόμαστε τον χαρακτηρισμό της συνεδρίασης ως κατεπείγουσας, δεδομένου ότι η δημοτική 

αρχή διανύει τον 19ο μήνα της θητείας της και δεν δικαιολογείται να έρχονται πάντα προ τετελεσμένου 

και στην δημοτική επιτροπή και στο δημοτικό συμβούλιο θέματα προς συζήτηση. 

Κατά δεύτερο αναφέρεται στην εισήγηση η λέξη «μεθόδευση» . Θεωρούμε ότι η λέξη αυτή δεν θα έπρεπε 

να αναφέρεται και εννοείται ότι η τοποθέτησή μας και η αρνητική ψήφος της παράταξής μας δεν έχει να 

κάνει κατ ουσία με το φυσικό αντικείμενο αφού εννοείται ότι ο ΒΙΟΚΑ πρέπει να συνεχίσει την λειτουργία 

του. 

Έχοντας την σύμφωνη γνώμη και των υπολοίπων μελών της δημοτικής παράτασης ήτοι Μαλαματίνη 

Γεωργίου και Λάμπου Γεωργίου, διαφωνούμε με την διαδικασία κάθε φορά του κατεπείγοντος. Οφείλει 

η δημοτική αρχή να προγραμματίζει έγκαιρα τις διαδικασίες. 

Η παρούσα απάντηση παρακαλούμε να συμπεριληφθεί στην απόφαση του δημοτικού συμβουλίου 

Κατόπιν τούτων και σύμφωνα με  τις ηλεκτρονικές απαντήσεις των κ.κ. δημοτικών 

συμβούλων που εστάλησαν στην ηλεκτρονική διεύθυνση ταχυδρομείου του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ του 

Δήμου Σκύρου    (dimoskirou@0888.syzefxis.gov.gr) και την με αρ πρωτ 4650/10-7-2025 έγγραφη 

απάντηση του κ. Μαυρίκου Νικολάου εκ μέρους της δημοτικής παράταξης ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΚΥΡΟΥ 

διαπιστώνεται ότι  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Σκύρου ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Με έντεκα (11) θετικές ψήφους έναντι τριών (3) αρνητικών που δόθηκαν από τους κ.κ. 

Μαυρίκο Νικόλαο , Μαλαματίνη Γεώργιο και Λάμπρο Γεώργιο για τους αναφερόμενους στο εισηγητικό 

μέρος της παρούσας απόφασης  
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1/ Δέχεται τον χαρακτηρισμό της συνεδρίασης ως κατεπείγουσας και την σχετική λήψη απόφασης επί 

του συζητούμενου θέματος , προκειμένου για την πρόβλεψη αναγκαίας πίστωσης για την συνέχιση της 

λειτουργίας του ΒΙΟΚΑ Σκύρου για την προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας 

2/ Για τον λόγο αυτό εγκρίνουν την 3η  αναμόρφωση  προϋπολογισμού έτους 2025 του Δήμου Σκύρου   

σύμφωνα με την εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής όπως αυτή αναφέρεται στην 108/2025 απόφαση 

Δημοτικής Επιτροπής   (ΑΔΑ ΨΘΜΕΩ1Σ-2ΗΥ). 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 60  / 2025 

 

 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 
Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                          
 
 

Ανδρέου Γεώργιος                                                    
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